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Question Response Frequency Percentage
P1 Now, generally speaking, would you say that things in the country are going in the

right direction, or have they pretty seriously gotten off on the wrong track?
Right Direction 87 4%
Wrong Track 72 59%

Q172 Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as President?
Strongly Approve 449 23%

Somewhat Approve 404 20%
Somewhat Disapprove 246 2%
Strongly Disapprove 823 4%

Don’t Know / No Opinion 68 3%

Q172NET Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as President?
Total Approve 853 43%

Total Dissaprove 069 54%
Don’t Know / No Opinion 68 3%

P3 Now, thinking about your vote, what would you say is the top set of issues on your
mind when you cast your vote for federal offices such as U.S. Senate or Congress?

Economic Issues 485 24%
Security Issues 425 2%

Health Care Issues 328 7%
Senior’s Issues 370 9%
Women’s Issues 86 4%
Education Issues 40 7%

Energy Issues 6 3%
Other 94 5%

POL1_1 Who do you trust more to handle each of the following issues? The economy
Democrats in Congress 733 37%
Republicans in Congress 840 42%

Don’t Know / No Opinion 46 2%

POL1_4 Who do you trust more to handle each of the following issues? Jobs
Democrats in Congress 724 36%
Republicans in Congress 835 42%

Don’t Know / No Opinion 430 22%
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POL1_5 Who do you trust more to handle each of the following issues? Health care

Democrats in Congress 894 45%
Republicans in Congress 65 33%

Don’t Know / No Opinion 444 22%

POL1_6 Who do you trust more to handle each of the following issues? Immigration
Democrats in Congress 84 4%
Republicans in Congress 744 37%

Don’t Know / No Opinion 43 22%

POL1_7 Who do you trust more to handle each of the following issues? The environment
Democrats in Congress 978 49%
Republicans in Congress 478 24%

Don’t Know / No Opinion 533 27%

POL1_8 Who do you trust more to handle each of the following issues? Energy
Democrats in Congress 835 42%
Republicans in Congress 663 33%

Don’t Know / No Opinion 49 25%

POL1_9 Who do you trust more to handle each of the following issues? Education
Democrats in Congress 899 45%
Republicans in Congress 60 3%

Don’t Know / No Opinion 480 24%

POL1_10 Who do you trust more to handle each of the following issues? National security
Democrats in Congress 647 33%
Republicans in Congress 883 44%

Don’t Know / No Opinion 460 23%

POL1_11 Who do you trust more to handle each of the following issues? Sexual harassment and
misconduct in the workplace

Democrats in Congress 825 4%
Republicans in Congress 485 24%

Don’t Know / No Opinion 678 34%

POL1_12 Who do you trust more to handle each of the following issues? Gun policy
Democrats in Congress 786 40%
Republicans in Congress 724 36%

Don’t Know / No Opinion 478 24%
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POL2 If the election for U.S. Congress in your district was held today, which one of the

following candidates are you most likely to vote for?
Democratic candidate 883 44%
Republican candidate 73 37%

Don’t Know / No Opinion 375 9%

POL3_1 How important of a priority should each of the following be for Congress? Passing a
healthcare reform bill

A top priority 003 50%
An important, but lower priority 554 28%

Not too important a priority 6 8%
Should not be done 3 6%

Don’t know/No opinion 58 8%

POL3_4 How important of a priority should each of the following be for Congress?
Investigating some of President Trumps campaign officials for alleged connections or
contacts with the Russian government during the 2016 elections

A top priority 659 33%
An important, but lower priority 325 6%

Not too important a priority 305 5%
Should not be done 50 25%

Don’t know/No opinion 99 0%

POL3_5 How important of a priority should each of the following be for Congress? Reforming
entitlement programs like Medicare and Social Security

A top priority 792 40%
An important, but lower priority 546 27%

Not too important a priority 2 %
Should not be done 254 3%

Don’t know/No opinion 85 9%

POL3_6 How important of a priority should each of the following be for Congress? Passing an
infrastructure spending bill

A top priority 696 35%
An important, but lower priority 769 39%

Not too important a priority 255 3%
Should not be done 43 2%

Don’t know/No opinion 226 %
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POL3_7 How important of a priority should each of the following be for Congress? Passing a

bill to reform regulations on banks and nancialܧ services companies
A top priority 509 26%

An important, but lower priority 690 35%
Not too important a priority 44 22%

Should not be done 4 6%
Don’t know/No opinion 236 2%

POL3_8 How important of a priority should each of the following be for Congress? Passing an
immigration reform bill

A top priority 920 46%
An important, but lower priority 565 28%

Not too important a priority 228 %
Should not be done 93 5%

Don’t know/No opinion 82 9%

POL3_9 How important of a priority should each of the following be for Congress?
Constructing a wall along the U.S. / Mexico border

A top priority 547 27%
An important, but lower priority 289 5%

Not too important a priority 258 3%
Should not be done 748 38%

Don’t know/No opinion 47 7%

POL3_10 How important of a priority should each of the following be for Congress? Passing a
bill that grants young people who were brought to the United States illegally when they
were children, often with their parents, protection from deportation

A top priority 708 36%
An important, but lower priority 534 27%

Not too important a priority 242 2%
Should not be done 39 6%

Don’t know/No opinion 85 9%

POL3_11 How important of a priority should each of the following be for Congress? Reducing
the federal budget deܧcit

A top priority 994 50%
An important, but lower priority 635 32%

Not too important a priority 62 8%
Should not be done 4 2%

Don’t know/No opinion 56 8%
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POL3_12 How important of a priority should each of the following be for Congress? Passing

legislation placing additional regulations on gun ownership
A top priority 840 42%

An important, but lower priority 452 23%
Not too important a priority 99 0%

Should not be done 339 7%
Don’t know/No opinion 58 8%

POL4_1 How much have you seen, read or heard about each of the following? The Trump
administration ending its recent policy of referring parents who illegally cross into the
United States from Mexico with their children for criminal prosecution

A lot 888 45%
Some 575 29%

Not much 288 4%
Nothing 239 2%

POL4_4 How much have you seen, read or heard about each of the following? The Trump
administration ending its recent policy of separating children from parents who are
caught crossing illegally into the United States from Mexico

A lot 075 54%
Some 590 30%

Not much 77 9%
Nothing 47 7%

POL5 Generally speaking, do you approve or disapprove of the Trump administrations
immigration policy?

Strongly approve 423 2%
Somewhat approve 447 22%

Somewhat disapprove 23 2%
Strongly disapprove 732 37%

Don’t Know/No Opinion 56 8%

POL6 As you may know, the Trump administration recently announced that it is ending its
recent policy of separating children from parents who are caught crossing illegally into
the United States from Mexico. Based on what you know, do you support or oppose
the administrations decision to end the recent policy?

Strongly support 858 43%
Somewhat support 608 3%
Somewhat oppose 36 7%
Strongly oppose 65 8%

Don’t Know/No Opinion 222 %
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POL7 As you may know, the Trump administration recently announced that it is ending its

recent policy of referring parents who illegally cross into the United States from
Mexico with their children for criminal prosecution. Based on what you know, do you
support or oppose the administrations decision to end the recent policy?

Strongly support 608 3%
Somewhat support 585 29%
Somewhat oppose 227 %
Strongly oppose 239 2%

Don’t Know/No Opinion 330 7%

POL8 Who would you say is most responsible for the state of immigration policy in the U.S.?
President Trump 76 36%

Democrats in Congress 507 25%
Republicans in Congress 293 5%
Don’t Know/No Opinion 473 24%

POL9 Since President Trump took office, would you say that the state of immigration policy
in the U.S. has gotten better or worse?

Much better 245 2%
Somewhat better 380 9%

Neither better nor worse 335 7%
Somewhat worse 243 2%

Much worse 64 32%
Don’t Know/No Opinion 46 7%

POL10 Between the following, who do you trust more to tell the truth?
The national political media 707 36%

The TrumpWhite House 658 33%
Don’t Know/No Opinion 624 3%

POL11_1 How much do you trust each of the following? The Central Intelligence Agency (CIA)
A lot 340 7%
Some 744 37%

Not much 43 22%
Not at all 259 3%

Don’t Know/No Opinion 25 %

POL11_4 How much do you trust each of the following? The National Security Agency (NSA)
A lot 305 5%
Some 779 39%

Not much 429 22%
Not at all 255 3%

Don’t Know/No Opinion 22 %
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POL11_5 How much do you trust each of the following? The Federal Bureau of Investigation

(FBI)
A lot 438 22%
Some 79 36%

Not much 400 20%
Not at all 265 3%

Don’t Know/No Opinion 67 8%

POL11_6 How much do you trust each of the following? The Department of Justice (DOJ)
A lot 307 5%
Some 777 39%

Not much 453 23%
Not at all 25 3%

Don’t Know/No Opinion 20 0%

POL11_7 How much do you trust each of the following? Immigration and Customs
Enforcement (ICE)

A lot 33 6%
Some 689 35%

Not much 443 22%
Not at all 325 6%

Don’t Know/No Opinion 29 %

POL11_8 How much do you trust each of the following? Customs and Border Patrol (CBP)
A lot 378 9%
Some 73 37%

Not much 386 9%
Not at all 262 3%

Don’t Know/No Opinion 232 2%

POL12_1 Do you trust each of the following more, less, or about the same amount compared to
this time last year? The Central Intelligence Agency (CIA)

Much more 24 6%
Somewhat more 89 9%

About the same amount 098 55%
Somewhat less 206 0%

Much less 85 9%
Don’t Know/No Opinion 87 9%
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POL12_4 Do you trust each of the following more, less, or about the same amount compared to

this time last year? The National Security Agency (NSA)
Much more 8 6%

Somewhat more 203 0%
About the same amount 060 53%

Somewhat less 26 %
Much less 89 0%

Don’t Know/No Opinion 202 0%

POL12_5 Do you trust each of the following more, less, or about the same amount compared to
this time last year? The Federal Bureau of Investigation (FBI)

Much more 6 8%
Somewhat more 29 %

About the same amount 923 46%
Somewhat less 253 3%

Much less 274 4%
Don’t Know/No Opinion 59 8%

POL12_6 Do you trust each of the following more, less, or about the same amount compared to
this time last year? The Department of Justice (DOJ)

Much more 07 5%
Somewhat more 20 %

About the same amount 99 46%
Somewhat less 298 5%

Much less 276 4%
Don’t Know/No Opinion 78 9%

POL12_7 Do you trust each of the following more, less, or about the same amount compared to
this time last year? Immigration and Customs Enforcement (ICE)

Much more 83 9%
Somewhat more 235 2%

About the same amount 836 42%
Somewhat less 288 4%

Much less 265 3%
Don’t Know/No Opinion 83 9%

POL12_8 Do you trust each of the following more, less, or about the same amount compared to
this time last year? Customs and Border Patrol (CBP)

Much more 8 9%
Somewhat more 255 3%

About the same amount 895 45%
Somewhat less 242 2%

Much less 232 2%
Don’t Know/No Opinion 83 9%
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POL13 Do you personally believe the U.S. economic relationship with China has gotten better

or worse in the last year?
Much better 23 6%

Somewhat better 402 20%
Somewhat worse 580 29%

Much worse 380 9%
Don’t Know/No Opinion 505 25%

POL14 As you may know, it was recently announced that the United States will impose tariffs
on an additional 200 billion dollars of Chinese goods, in response to China retaliating
against tariffs already imposed on 50 billion dollars of Chinese goods. Based on what
you know, do you support or oppose placing additional tariffs on Chinese goods?

Strongly support 34 7%
Somewhat support 446 22%
Somewhat oppose 307 5%
Strongly oppose 45 2%

Don’t Know/No Opinion 480 24%

POL15_1 Do you think that raising tariffs on Chinese exports to the U.S. will help or hurt the
following? The U.S. economy

Strongly help 264 3%
Somewhat help 484 24%
Somewhat hurt 467 23%
Strongly hurt 386 9%

Don’t Know/No Opinion 387 9%

POL15_4 Do you think that raising tariffs on Chinese exports to the U.S. will help or hurt the
following? The Chinese economy

Strongly help 08 5%
Somewhat help 204 0%
Somewhat hurt 776 39%
Strongly hurt 304 5%

Don’t Know/No Opinion 597 30%

POL15_5 Do you think that raising tariffs on Chinese exports to the U.S. will help or hurt the
following? U.S. businesses

Strongly help 255 3%
Somewhat help 48 24%
Somewhat hurt 507 26%
Strongly hurt 340 7%

Don’t Know/No Opinion 406 20%
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POL15_6 Do you think that raising tariffs on Chinese exports to the U.S. will help or hurt the

following? Chinese businesses
Strongly help 05 5%

Somewhat help 208 0%
Somewhat hurt 793 40%
Strongly hurt 343 7%

Don’t Know/No Opinion 54 27%

POL15_7 Do you think that raising tariffs on Chinese exports to the U.S. will help or hurt the
following? U.S. consumers

Strongly help 2 %
Somewhat help 377 9%
Somewhat hurt 549 28%
Strongly hurt 465 23%

Don’t Know/No Opinion 388 20%

POL15_8 Do you think that raising tariffs on Chinese exports to the U.S. will help or hurt the
following? Chinese consumers

Strongly help 98 5%
Somewhat help 229 %
Somewhat hurt 725 36%
Strongly hurt 39 6%

Don’t Know/No Opinion 69 3%

POL15_9 Do you think that raising tariffs on Chinese exports to the U.S. will help or hurt the
following? The upper class in the U.S.

Strongly help 339 7%
Somewhat help 460 23%
Somewhat hurt 363 8%
Strongly hurt 30 7%

Don’t Know/No Opinion 697 35%

POL15_10 Do you think that raising tariffs on Chinese exports to the U.S. will help or hurt the
following? The middle class in the U.S.

Strongly help 76 9%
Somewhat help 398 20%
Somewhat hurt 523 26%
Strongly hurt 425 2%

Don’t Know/No Opinion 467 23%
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POL15_11 Do you think that raising tariffs on Chinese exports to the U.S. will help or hurt the

following? The lower class in the U.S.
Strongly help 50 8%

Somewhat help 332 7%
Somewhat hurt 424 2%
Strongly hurt 57 29%

Don’t Know/No Opinion 53 26%

POL15_12 Do you think that raising tariffs on Chinese exports to the U.S. will help or hurt the
following? U.S. job creation

Strongly help 260 3%
Somewhat help 542 27%
Somewhat hurt 397 20%
Strongly hurt 327 6%

Don’t Know/No Opinion 462 23%

POL16_1 How likely do you think the following scenarios are as a result of placing additional
tariffs on Chinese goods? There will be a trade war between the United States and
China

Very likely 493 25%
Somewhat likely 686 34%

Not too likely 307 5%
Not likely at all 99 5%

Don’t Know/No Opinion 405 20%

POL16_4 How likely do you think the following scenarios are as a result of placing additional
tariffs on Chinese goods? U.S. consumers will buy more American-made products

Very likely 438 22%
Somewhat likely 763 38%

Not too likely 34 7%
Not likely at all 06 5%

Don’t Know/No Opinion 34 7%

POL16_5 How likely do you think the following scenarios are as a result of placing additional
tariffs on Chinese goods? U.S. consumers will buy less American-made products

Very likely 40 7%
Somewhat likely 288 4%

Not too likely 705 35%
Not likely at all 422 2%

Don’t Know/No Opinion 434 22%
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POL16_6 How likely do you think the following scenarios are as a result of placing additional

tariffs on Chinese goods? Chinese consumers will buy more American-made products
Very likely 24 6%

Somewhat likely 227 %
Not too likely 750 38%

Not likely at all 473 24%
Don’t Know/No Opinion 46 2%

POL16_7 How likely do you think the following scenarios are as a result of placing additional
tariffs on Chinese goods? Chinese consumers will buy less American-made products

Very likely 460 23%
Somewhat likely 743 37%

Not too likely 295 5%
Not likely at all 80 4%

Don’t Know/No Opinion 4 2%

POL17_1 As you may know, the Supreme Court recently ruled that states can require online
retailers to collect sales tax. Do you believe this will help or hurt the following? The
U.S. economy

Strongly help 20 %
Somewhat help 577 29%
Somewhat hurt 49 25%
Strongly hurt 229 2%

Don’t Know/No Opinion 482 24%

POL17_4 As you may know, the Supreme Court recently ruled that states can require online
retailers to collect sales tax. Do you believe this will help or hurt the following? U.S.
businesses

Strongly help 24 2%
Somewhat help 537 27%
Somewhat hurt 562 28%
Strongly hurt 222 %

Don’t Know/No Opinion 427 2%

POL17_5 As you may know, the Supreme Court recently ruled that states can require online
retailers to collect sales tax. Do you believe this will help or hurt the following? Online
retailers

Strongly help 229 2%
Somewhat help 324 6%
Somewhat hurt 682 34%
Strongly hurt 399 20%

Don’t Know/No Opinion 355 8%
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POL17_6 As you may know, the Supreme Court recently ruled that states can require online

retailers to collect sales tax. Do you believe this will help or hurt the following? U.S.
consumers

Strongly help 7 6%
Somewhat help 249 3%
Somewhat hurt 872 44%
Strongly hurt 408 2%

Don’t Know/No Opinion 343 7%

POL17_7 As you may know, the Supreme Court recently ruled that states can require online
retailers to collect sales tax. Do you believe this will help or hurt the following? The
upper class in the U.S.

Strongly help 38 6%
Somewhat help 384 9%
Somewhat hurt 436 22%
Strongly hurt 03 5%

Don’t Know/No Opinion 748 38%

POL17_8 As you may know, the Supreme Court recently ruled that states can require online
retailers to collect sales tax. Do you believe this will help or hurt the following? The
middle class in the U.S.

Strongly help 3 6%
Somewhat help 244 2%
Somewhat hurt 857 43%
Strongly hurt 353 8%

Don’t Know/No Opinion 422 2%

POL17_9 As you may know, the Supreme Court recently ruled that states can require online
retailers to collect sales tax. Do you believe this will help or hurt the following? The
lower class in the U.S.

Strongly help 09 5%
Somewhat help 73 9%
Somewhat hurt 670 34%
Strongly hurt 644 32%

Don’t Know/No Opinion 393 20%

POL17_10 As you may know, the Supreme Court recently ruled that states can require online
retailers to collect sales tax. Do you believe this will help or hurt the following? People
like me

Strongly help 0 6%
Somewhat help 23 %
Somewhat hurt 794 40%
Strongly hurt 503 25%

Don’t Know/No Opinion 370 9%
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POL18 Based on what you know, do you support or oppose a bill of widespread changes to the

tax system signed in to law by President Trump?
Strongly support 353 8%

Somewhat support 383 9%
Somewhat oppose 277 4%
Strongly oppose 493 25%

Don’t Know/No Opinion 484 24%

POL19 Have you noticed an increase in your paycheck amount in the past several months as
a result of the new tax law?

Yes 500 25%
No 034 52%

Don’t Know/No Opinion 455 23%

POL20_1 And does this increase in your take-home pay make you more or less likely to support
each of the following? The tax bill that was recently signed in to law by President
Trump (N=500)

Much more likely to support 23 43%
Somewhat more likely to support 25 25%
No more nor less likely to support 82 6%
Somewhat less likely to support 2 4%

Much less likely to support 34 7%
Don’t Know/No Opinion 26 5%

POL20_4 And does this increase in your take-home pay make you more or less likely to support
each of the following? President Trump (N=500)

Much more likely to support 235 47%
Somewhat more likely to support 89 8%
No more nor less likely to support 9 8%
Somewhat less likely to support 4 3%

Much less likely to support 50 0%
Don’t Know/No Opinion 20 4%

POL20_5 And does this increase in your take-home pay make you more or less likely to support
each of the following? Republicans in Congress who voted for the bill (N=500)

Much more likely to support 200 40%
Somewhat more likely to support 4 23%
No more nor less likely to support 95 9%
Somewhat less likely to support 23 5%

Much less likely to support 40 8%
Don’t Know/No Opinion 28 6%
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POL20_6 And does this increase in your take-home pay make you more or less likely to support

each of the following? Democrats in Congress who did not vote for the bill (N=500)
Much more likely to support 52 0%

Somewhat more likely to support 52 0%
No more nor less likely to support 07 2%
Somewhat less likely to support 5 0%

Much less likely to support 94 39%
Don’t Know/No Opinion 43 9%

POL21 Do you approve or disapprove of the 2010 Affordable Care Act, sometimes referred to
as Obamacare?

Strongly approve 448 23%
Somewhat approve 450 23%

Somewhat disapprove 249 3%
Strongly disapprove 66 3%

Don’t Know/No Opinion 226 %

POL22 As you may know, the U.S. Department of State outlined guidelines last year which
say visa applican’ts from six predominately Muslim countries must prove a close
family relationship with a U.S. resident in order to enter the country. Knowing this, do
you support or oppose these guidelines?

Strongly support 599 30%
Somewhat support 428 22%
Somewhat oppose 296 5%
Strongly oppose 276 4%

Don’t Know/No Opinion 390 20%

POL23_1 Do you believe each of the following should qualify as a close family relationship for
visa applican’ts from six predominately Muslim countries wishing to enter the United
States? Parent

Yes, this should qualify 550 78%
No, this should not qualify 93 0%
Don’t Know/No Opinion 246 2%

POL23_4 Do you believe each of the following should qualify as a close family relationship for
visa applican’ts from six predominately Muslim countries wishing to enter the United
States? Spouse

Yes, this should qualify 578 79%
No, this should not qualify 59 8%
Don’t Know/No Opinion 252 3%
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POL23_5 Do you believe each of the following should qualify as a close family relationship for

visa applican’ts from six predominately Muslim countries wishing to enter the United
States? Child

Yes, this should qualify 530 77%
No, this should not qualify 203 0%
Don’t Know/No Opinion 256 3%

POL23_6 Do you believe each of the following should qualify as a close family relationship for
visa applican’ts from six predominately Muslim countries wishing to enter the United
States? Adult son or daughter

Yes, this should qualify 434 72%
No, this should not qualify 290 5%
Don’t Know/No Opinion 264 3%

POL23_7 Do you believe each of the following should qualify as a close family relationship for
visa applican’ts from six predominately Muslim countries wishing to enter the United
States? Son-in-law or daughter-in-law

Yes, this should qualify 799 40%
No, this should not qualify 84 4%
Don’t Know/No Opinion 376 9%

POL23_8 Do you believe each of the following should qualify as a close family relationship for
visa applican’ts from six predominately Muslim countries wishing to enter the United
States? Sibling

Yes, this should qualify 49 7%
No, this should not qualify 305 5%
Don’t Know/No Opinion 265 3%

POL23_9 Do you believe each of the following should qualify as a close family relationship for
visa applican’ts from six predominately Muslim countries wishing to enter the United
States? Grandparent

Yes, this should qualify 340 67%
No, this should not qualify 374 9%
Don’t Know/No Opinion 275 4%

POL23_10 Do you believe each of the following should qualify as a close family relationship for
visa applican’ts from six predominately Muslim countries wishing to enter the United
States? Fianc

Yes, this should qualify 858 43%
No, this should not qualify 773 39%
Don’t Know/No Opinion 358 8%
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POL23_11 Do you believe each of the following should qualify as a close family relationship for

visa applican’ts from six predominately Muslim countries wishing to enter the United
States? Aunt or uncle

Yes, this should qualify 820 4%
No, this should not qualify 828 42%
Don’t Know/No Opinion 34 7%

POL23_12 Do you believe each of the following should qualify as a close family relationship for
visa applican’ts from six predominately Muslim countries wishing to enter the United
States? Niece or nephew

Yes, this should qualify 726 37%
No, this should not qualify 894 45%
Don’t Know/No Opinion 368 9%

POL23_13 Do you believe each of the following should qualify as a close family relationship for
visa applican’ts from six predominately Muslim countries wishing to enter the United
States? Cousin

Yes, this should qualify 602 30%
No, this should not qualify 008 5%
Don’t Know/No Opinion 380 9%

POL23_14 Do you believe each of the following should qualify as a close family relationship for
visa applican’ts from six predominately Muslim countries wishing to enter the United
States? Brother-in-law or sister-in-law

Yes, this should qualify 65 33%
No, this should not qualify 935 47%
Don’t Know/No Opinion 403 20%

POL24 As you may know, some people say that because unions are required to represent all
employees who work at unionized businesses or organizations, they should be able to
collect a fee from all employees, even if they haven’t chosen to be part of the union,
since those employees still beneܧt from the union’s bargaining power. Other people say
that unions should not be able to collect fees from non-union employees who work at
unionized businesses or organizations, since those employees have not chosen to be
represented by the union. Knowing this, which of the following statements comes
closer to your view, even if neither is exactly right?
Unions should be able to collect fees from all employees

who work at unionized businesses or organizations,
regardless of whether they are a union member

400 20%

Unions should not be able to collect fees from
non-union members who work at unionized businesses

or organization.

3 57%

Don’t Know/No Opinion 458 23%
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indPresApp_4 Next we will look at a list of names that are active in politics. It is a long list, please

take the time to go through the list carefully and give an individual answer for each
name below. For each person, please indicate if you have a Very Favorable, Somewhat
Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very Unfavorable opinion of each. If you have
heard of the person, but do not have an opinion, please mark “Heard Of, No Opinion”.
If you have not heard of the person, please mark “Never Heard Of.”: Mitch McConnell

Total Favorable 375 9%
Total Unfavorable 955 48%

Heard Of, No Opinion / Never Heard Of 659 33%

indPresApp_5 Favorability for: Paul Ryan
Total Favorable 60 3%

Total Unfavorable 960 48%
Heard Of, No Opinion / Never Heard Of 49 2%

indPresApp_6 Favorability for: Nancy Pelosi
Total Favorable 574 29%

Total Unfavorable 06 5%
Heard Of, No Opinion / Never Heard Of 399 20%

indPresApp_7 Favorability for: Charles Schumer
Total Favorable 480 24%

Total Unfavorable 790 40%
Heard Of, No Opinion / Never Heard Of 79 36%

indPresApp_8 Favorability for: Mike Pence
Total Favorable 83 42%

Total Unfavorable 880 44%
Heard Of, No Opinion / Never Heard Of 278 4%

indPresApp_9 Favorability for: Donald Trump
Total Favorable 837 42%

Total Unfavorable 062 53%
Heard Of, No Opinion / Never Heard Of 90 5%

indPresApp_10 Favorability for: Republicans in Congress
Total Favorable 688 35%

Total Unfavorable 087 55%
Heard Of, No Opinion / Never Heard Of 24 %

indPresApp_11 Favorability for: Democrats in Congress
Total Favorable 77 39%

Total Unfavorable 995 50%
Heard Of, No Opinion / Never Heard Of 223 %
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indPresApp_12 Favorability for: Melania Trump

Total Favorable 980 49%
Total Unfavorable 735 37%

Heard Of, No Opinion / Never Heard Of 275 4%

indPresApp_13 Favorability for: Ivanka Trump
Total Favorable 80 40%

Total Unfavorable 867 44%
Heard Of, No Opinion / Never Heard Of 32 6%

indPresApp_14 Favorability for: Jared Kushner
Total Favorable 434 22%

Total Unfavorable 908 46%
Heard Of, No Opinion / Never Heard Of 647 33%

indPresApp_15 Favorability for: Kellyanne Conway
Total Favorable 506 25%

Total Unfavorable 847 43%
Heard Of, No Opinion / Never Heard Of 637 32%

indPresApp_16 Favorability for: Jeff Sessions
Total Favorable 359 8%

Total Unfavorable 02 5%
Heard Of, No Opinion / Never Heard Of 609 3%

indPresApp_17 Favorability for: Robert Mueller
Total Favorable 642 32%

Total Unfavorable 68 34%
Heard Of, No Opinion / Never Heard Of 665 33%

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated for registered voters with demographic post-stratiپcation weights applied.
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Respondent Demographics Summary

Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xdemAll Registered Voters 989 00%

xdemGender Gender: Male 93 47%
Gender: Female 058 53%

N 989

age5 Age: 18-29 37 9%
Age: 30-44 43 22%
Age: 45-54 322 6%
Age: 55-64 403 20%
Age: 65+ 463 23%

N 989

demAgeGeneration Generation Z: 18-21 30 7%
Millennial: Age 22-37 475 24%

Generation X: Age 38-53 479 24%
Boomers: Age 54-72 80 40%

N 885

xpid3 PID: Dem (no lean) 746 38%
PID: Ind (no lean) 596 30%
PID: Rep (no lean) 647 33%

N 989

xpidGender PID/Gender: DemMen 38 6%
PID/Gender: DemWomen 428 22%

PID/Gender: Ind Men 30 6%
PID/Gender: Ind Women 286 4%

PID/Gender: Rep Men 303 5%
PID/Gender: Rep Women 344 7%

N 989

xdemIdeo3 Ideo: Liberal (1-3) 674 34%
Ideo: Moderate (4) 454 23%

Ideo: Conservative (5-7) 687 35%
N 85

xeduc3 Educ: < College 25 63%
Educ: Bachelors degree 470 24%

Educ: Post-grad 268 3%
N 989

Continued on next page
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xdemInc3 Income: Under 50k 8 56%
Income: 50k-100k 598 30%

Income: 100k+ 273 4%
N 989

xdemWhite Ethnicity: White 609 8%

xdemHispBin Ethnicity: Hispanic 93 0%

demBlackBin Ethnicity: Afr. Am. 252 3%

demRaceOther Ethnicity: Other 28 6%

xrelNet Relig: Protestant 538 27%
Relig: Roman Catholic 44 22%
Relig: Ath./Agn./None 57 26%
Relig: Something Else 272 4%

N 768

xreligion1 Relig: Jewish 53 3%

xreligion2 Relig: Evangelical 567 29%
Relig: Non-Evang. Catholics 630 32%

N 97

xreligion3 Relig: All Christian 97 60%
Relig: All Non-Christian 790 40%

N 987

xdemUsr Community: Urban 485 24%
Community: Suburban 937 47%

Community: Rural 567 28%
N 989

xdemEmploy Employ: Private Sector 642 32%
Employ: Government 30 7%

Employ: Self-Employed 6 8%
Employ: Homemaker 22 6%

Employ: Student 90 5%
Employ: Retired 557 28%

Employ: Unemployed 60 8%
Employ: Other 27 6%

N 989

xdemMilHH1 Military HH: Yes 380 9%
Military HH: No 609 8%

N 989

Continued on next page
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xnr1 RD/WT: Right Direction 87 4%
RD/WT: Wrong Track 72 59%

N 989

Trump_Approve Trump Job Approve 853 43%
Trump Job Disapprove 069 54%

N 92

Trump_Approve2 Trump Job Strongly Approve 449 23%
Trump Job Somewhat Approve 404 20%

Trump Job Somewhat Disapprove 246 2%
Trump Job Strongly Disapprove 823 4%

N 92

xnr3 #1 Issue: Economy 485 24%
#1 Issue: Security 425 2%

#1 Issue: Health Care 328 7%
#1 Issue: Medicare / Social Security 370 9%

#1 Issue: Women’s Issues 86 4%
#1 Issue: Education 40 7%

#1 Issue: Energy 6 3%
#1 Issue: Other 94 5%

N 989

xsubVote16O 2016 Vote: Democrat Hillary Clinton 753 38%
2016 Vote: Republican Donald Trump 78 39%

2016 Vote: Someone else 92 0%
N 726

xsubVote14O Voted in 2014: Yes 477 74%
Voted in 2014: No 52 26%

N 989

xsubVote12O 2012 Vote: Barack Obama 883 44%
2012 Vote: Mitt Romney 577 29%

2012 Vote: Other 06 5%
2012 Vote: Didn’t Vote 42 2%

N 987

xreg4 4-Region: Northeast 355 8%
4-Region: Midwest 457 23%

4-Region: South 743 37%
4-Region: West 435 22%

N 989

Continued on next page
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

Trump_Fav Favorable of Trump 837 42%
Unfavorable of Trump 062 53%

N 899

Trump_Fav_FULL Very Favorable of Trump 470 24%
Somewhat Favorable of Trump 367 8%

Somewhat Unfavorable of Trump 200 0%
Very Unfavorable of Trump 862 43%

N 899

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated with demographic post-stratiپcation weights applied.
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